



A TARR Kft. értesíti Előfizetőit, hogy 2018.04.01 dátumú hatálybalépéssel változtatja a Vezetékes műsorjel elosztási (KTV), az Internet elérési (NET), a Helyhez, és nem helyhez kötött telefon hozzáférési (TEL), Mobil Rádiótelefon és Mobil Internet (Mob) szolgáltatásokra vonatkozó szolgáltatások Általános Szerződési Feltételeit.

<b>AZ ÁSZF-BEN AZ ALÁBBI VÁLTOZÁSOK TÖRTÉNTÉK:</b>	
<b>Érintett ÁSZF</b>	<b>Módosítás lényegének leírása</b>
KTV. 1. sz. melléklet NET. 1. sz. melléklet TEL. 1. sz. melléklet Mob. 1. sz. melléklet	Személyes ügyfélszolgálati pontok címe és nyitvatartási rendje változott Bonyhádon, Kiskörösön, Mohácson, Szekszárd, Tapolca, Zalaegerszeg. Új szolgáltatási területek kerültek be: Hajós, Dötk, Felsőnyék (2018.04.15-től).
KTV 4. sz. melléklet	Zalatárnok csatornakiosztásának változása 2018.05.01-re tolódik.
	Csatornakiosztásban szereplő csatornák szerepeltetésének vállalt időpontja: 2018.04.30. Spiler TV új neve Spiler1 TV.
	ÉDEN Simontornya nem értékesíthető.
	Bekerült Hajós csatornakiosztása.
	Szolgáltatási területek csoportosítása változott a hálózatfejlesztéseknek köszönhetően.
	Nem értékesíthetőbe került a 10M, 20M, 40M, 60M, 120M és 200M csomagok.
NET 3. és 4. sz. melléklet	Bekerültek a 3M, 6M, 15M csomagok.
KTV TEL. 4. sz. melléklet	Bekerültek – nem értékesíthetőként – a Hajósi telefon csomagok.

Részletes tájékoztatásért, kérjük, forduljon ügyfélszolgálatunkhoz! Az ÁSZF-ek elérhetősége tarr.hu/aszf vagy az ügyfélszolgálati irodákban. Amennyiben a módosítás az Előfizető számára hátrányos rendelkezéseket tartalmaz (az ÁSZF-ben meghatározott feltételeknek megfelelően), az Előfizető jogosult felmondani az előfizetői szerződést;

határozatlan időtartamú szerződés esetén bármikor azonnali hatállyal, vagy határozott időtartamú szerződés esetén azonnali hatállyal a jelen értesítéstől számított 45 napon belül.

Nem mondhatja fel az előfizető a határozott időtartamú előfizetői szerződést ilyen esetben akkor, ha az előfizetői szerződést a határozott időtartamból eredő kedvezmények figyelembevételével kötötte meg, és a módosítás a kapott kedvezményeket nem érinti, ellenkező esetben szankciós díjat számítunk fel.

Aki jelenleg még nem előfizetője a TARR Kft.-nek, csupán igénybejelentést tett szolgáltatásunkra, az a jelen közlemény közzétételétől számított 14 (tizennégy) napon belül minden hátrányos jogkövetkezmény nélkül elállhat az előfizetői szerződés megkötésétől.